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Stadt der Dreiecke –  

WICHTIGE INFORMATION für den AUSDRUCK 
Achten Sie auf die Einstellung „100%“ beim 
Drucken der Datei!!!  
Ansonsten stimmen die Maße der Dreiecke nicht mit den 
Angaben übereinstimmen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100% !! 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 16,0 cm α =  
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 66° 
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 16,0 cm α =  
b = 11,5 cm β = 41° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 16,0 cm α =  
b = 7,9 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 78° 
b = 7,9 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 16,0 cm α =  
b = 7,9 cm β = 29° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,7 cm α =  
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 54° 
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 54° 
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,7 cm α =  
b = 6,4 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 75° 
b = 6,4 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,7 cm α =  
b = 6,4 cm β = 32° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 7,6 cm α =  
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 39° 
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 7,6 cm α =  
b = 11,5 cm β = 68° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 5,0 cm α =  
b = 4,6 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 57° 
b = 4,6 cm β =  
c =  γ = 74° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 5,0 cm α =  
b = 4,6 cm β = 50° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 3,9 cm α =  
b = 4,5 cm β =  
c =  γ = 47° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 57° 
b = 4,6 cm β =  
c =  γ = 47° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 4,0 cm α =  
b = 4,6 cm β = 76° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 7,0 cm α =  
b = 6,4 cm β =  
c =  γ = 47° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 75° 
b = 6,4 cm β =  
c =  γ = 47° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 7,0 cm α =  
b = 6,4 cm β = 59° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 7,0 cm α =  
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 47° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 39° 
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 47° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 7,0 cm α =  
b = 11,5 cm β = 95° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 9,5 cm α =  
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 47° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 55° 
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 47° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a =  9,5 cm α =  
b =  11,5 cm β = 79° 
c =   γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,4 cm α =  
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 47° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 66° 
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 47° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,4 cm α =  
b = 11,5 cm β = 67° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 16,0 cm α =  
b = 11,4 cm β =  
c =  γ = 26° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 113° 
b = 11,4 cm β =  
c =  γ = 26° 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N 

O 

S 

W 



 

Stadt der Dreiecke  Mag. Isabella Hirtl 37 

Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 16,0 cm α =  
b = 11,4 cm β = 40° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 16,0 cm α =  
b = 9,4 cm β =  
c =  γ = 26° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 125° 
b = 9,4 cm β =  
c =  γ = 26° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 16,0 cm α =  
b = 9,4 cm β = 29° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,5 cm α =  
b = 9,4 cm β =  
c =  γ = 26° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 100° 
b = 9,4 cm β =  
c =  γ = 26° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,5 cm α =  
b = 9,2 cm β = 52° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,5 cm α =  
b = 7,2 cm β =  
c =  γ = 26° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 122° 
b = 7,2 cm β =  
c =  γ = 26° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,5 cm α =  
b = 7,2 cm β = 31° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 7,6 cm α =  
b = 7,2 cm β =  
c =  γ = 26° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 86° 
b = 7,2 cm β =  
c =  γ = 26° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks: 
a = 7,6 cm α =  
b = 7,2 cm β = 68° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks: 
a = 5,0 cm α =  
b = 3,9 cm β =  
c =  γ = 26° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 104° 
b = 3,9 cm β =  
c =  γ = 26° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 5,0 cm α =  
b = 3,9 cm β = 50° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,8 cm α =  
b = 3,9 cm β =  
c =  γ = 57° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 104° 
b = 3,9 cm β =  
c =  γ = 57° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,8 cm α =  
b = 3,9 cm β = 19° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,8 cm α =  
b = 7,2 cm β =  
c =  γ = 57° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 86° 
b = 7,2 cm β =  
c =  γ = 57° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,8 cm α =  
b = 7,2 cm β = 37° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,8 cm α =  
b = 7,7 cm β =  
c =  γ = 30° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 112° 
b = 7,7 cm β =  
c =  γ = 30° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,8 cm α =  
b = 7,7 cm β = 37° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,8 cm α =  
b = 4,6 cm β =  
c =  γ = 104° 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N 

O 

S 

W 



 

Stadt der Dreiecke  Mag. Isabella Hirtl 63 

Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 58° 
b = 4,6 cm β =  
c =  γ = 104° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,8 cm α =  
b = 4,6 cm β = 37° 
c =  γ =  
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,8 cm α =  
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 104° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt B des folgenden Dreiecks:  
a =  α = 39° 
b = 11,5 cm β =  
c =  γ = 104° 
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Stadt der Dreiecke –  

der Bär befindet sich im Punkt A des folgenden Dreiecks:  
a = 11,8 cm α =  
b = 7,5 cm β = 37° 
c =  γ =  
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